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A döntősök, no és a reménybeli döntősök karácsonyi produkciójával - Live Aid Band: Christmas -
kezdődött a zenei tehetségkutató vigaszágas döntője.

"Ez a vigaszágasok ünnepe. Jézuska is vigaszágon került a történelembe. És a mai napig ünneplik ezt a napot. A
vigaszágról bekerülők pedig gyakran válnak győztesekké" - mondta Bakács Tibor.

Nagy a tét, hiszen a verseny végsőgyőztese, amellett, hogy elkészítheti önálló albumát, kap egy autót és
egy lakást is. Ezen az estén azonban a zsűritagok helyett a nézők döntenek, vagyis kizárólag rajtuk múlik,
melyik két énekes csatlakozhat a döntős csapathoz.

Novák Péter üdvözli a vigaszágasokat: "A vigaszágasok semmiféle vigaszra nem szorulnak. Nagyon klassz
közösséggé váltatok néhány hét alatt. Most az otthonülőket kell meggyőzni, karácsony van, ajándékozzátok hát
meg őket!"

ÉS A PRODUKCIÓK, A SZÍNPADRA LÉPÉS SORRENDJÉBEN:

1. Walkó Csaba (24 éves, Budapest) - Michael Jackson: Black Or White

"Amikor vége lett a számnak, csak annyit éreztem: Úristen, mi történt? Amikor megtudtam, hogy vigaszág, örülni
tudtam neki. Nagyon is. Sőt! Ez tök jó… Nekem az nem küzdelem, hogy megint énekeljek még egy számot.
Hiszen megint szeretnék adni valamit az embereknek! Zenélni fogok. Tíz év múlva is zenélni fogok, az biztos.
Nem értek máshoz. Nem is akarok máshoz érteni…"

Értékelés: Az a helyzet Csabi, hogy nem csak tíz év múlva fogsz zenélni, hanem az életed végéig. Gyönyörűen
fölépítetted ezt a dalt, rengeteg új ötletet hoztál bele. Ezt így érdemes csinálni! (Novák Péter)

2. Polgár Odett (17 éves, Zalaegerszeg) - Sziámi: Halandzsa dal

"Imádom a ruhákat, minden mennyiségben. Nagyon szeretem a külsőségeket, és imádok vele foglalkozni, mindez
megmutatkozik az ízlésemben, a ruházkodásomban. Körülöttem a sok ismeretlen ember egy kicsit
megfagyasztott. Még nem látom annyira egésznek saját magam. Még faragni, faragni kell…"

Értékelés: Egyetértek veled, hogy teszteled az országot. Nagyon jó, hogy tizenhét évesen okos, értelmes
szövegeket nyomsz. És az is látszik, hogy előadóművész vagy. Láttam, amit te is, nekem bejött nagyon! (Bakács
Tibor)

3. Heincz Gábor (30 éves, Budapest) - Aerosmith: Looks Like A Lady

"Ez a lelkiállapot abszolút teljes elbódulás. Egy perccel a műsor után nem tudtam volna megmondani, mit
mondott a zsűri, és hogy mit csináltam. Az a zene, amit csinálok, igazából nagyon zenekarfüggő. Ebből áll a
napom, ebből áll az életem: minden nap, minden hét a zenekar körül forog. Ha most beszavaznak, az azt jelenti,
hogy sok olyan ember van, aki vagy engem, vagy a stílust szereti, amit képviselek, és ez nagyon-nagyon fontos.
Tudom, hogy ez most nagyon kemény lesz, kőkeményen fel kell kötni a gatyát…"

Értékelés: Nekem iszonyatosan tetszett ez a produkció, mint ahogyan az előzőis. Nagyon szeretem, ahogy
énekelsz. Úgyhogy gratulálok ehhez a teljesítményhez! (Pély Barnabás)

4. Kontor Tamás (27 éves, Budapest) - Cindy Lauper: Time After Time

"Szeretem ezt a fajta életmódot, ezt az éjszakai bagoly létet. Viszont ezt nagyon kevesen viselik el, és hiányzik,
hogy legyen kihez hazajönni. Ha jönnek gondolatfoszlányok, odaülök a zongorához, és valami megszületik. Jól
éreztem magam az elődöntőn, szeretem ezt a pörgést, teljesen más kérdés, hogy én hogyan ítélem meg a
produkciómat. Nagyon kíváncsi vagyok a nagyérdeművéleményére. Mindig is kíváncsi voltam, és most fel tudom
használni a korábbi tapasztalataimat…"

Értékelés: Volt egy olyan felvezetés, amikor vártuk, hogy mikor bomlik ki valami. Aztán jelen volt a csönd is. Volt
petting is, volt egy lájtos orgazmi, és nagyon ügyesen csináltad, hogy a reklámfilmben felhívtad a lányok figyelmét
arra: magadnak sütöd a rántottádat. (Soma)

5. Szolga József (19 éves, Veresegyház) - Tankcsapda: Szappanoperák

"Egy hangszerboltban dolgozom. Ha a kezemben van egy hangszer, akkor muszáj megszólaltatnom. Nagyon jó
fölülni valamire, és menni, ami nem motorral működik. Nagyon örülök neki, hogy vigaszágas lettem, jó, hogy van
még egy lehetőségem. Tudom, hogy értékelik, ha nem hamis, meg ha van egy íve, de tudom, hogy hárommillió
embernek nem tudok megfelelni. Ha játszom, akkor érzem magam igazán jól…"



Értékelés: Az járt a fejemben, hogy tök szeretetreméltó pali vagy. Az az igazi jó gyerek, aki mindennek tud örülni.
És tudod mi jutott eszembe, amikor énekeltél? Bejöttél, és elvesztél. Nagyon nehezen találtál vissza, iszonyú
lassan. Egyszerűen jobb voltál az elődöntőben, mint most. (Presser Gábor)

6. Oláh Szabolcs (30 éves, Miskolc) - The Beatles: Come Together

"Aminek a legjobban örültem, hogy még lehet egyet énekelni. Hogy még egyszer lesz egy színpadi megjelenés a
tévében, egy másik dal, ahol egy másik oldalamat megmutathatom. Szerintem minden ember, aki valamilyen
zenét csinál, minél több embernek szeretné megmutatni. A csalódottságom azért volt egy picit nagyobb, mert
nagyon sok dicséretet kaptam. De nagyon-nagy lökést adott a közönség egy részének a szeretete vagy a
bizalma. És most már kötelességem megszolgálni ezt a bizalmat…"

Értékelés: Nekem ma este ez tetszett a legjobban. Úgy látszik, egy kis rés elég neked, hogy nagy lukat kövess el
magad után. Drukkolok! (Bakács Tibor)

A szavazás elindul, és következik a Csillagdal, Novák Péter új szerzeménye, a tíz már döntős énekes
előadásában.

A folytatásban a különdíjasok - Bíró Nóra, Bonyár Judit, Hornai Anita, Járási László, Perlaki Mariann -
karácsonyi dala hangzik el, élőhangszerkísérettel. A csodaszép dal után, Tilla megmutatja a különdíjasok
új albumát, amely már kapható!

SHOW - A MEGASZTÁR ELŐZŐSZÉRIÁJÁNAK SZEREPLŐIVEL:

1. Tóth Gabi és Palcsó Tamás duettje: Titkos ajtó.

2. Tóth Vera és Torres Dani duettje: Dancing In The Street.

3. Caramel és Gáspár Laci duettje.

4. Caramel: zsoltár.

5. A vigaszágasok közös produkciója: Ugye mi jó barátok vagyunk?

Ha a zsűri döntött volna, ők jutottak volna a döntőbe:

Novák Péter: Walkó Csaba és Kontor Tamás.

Pély Barnabás: Kontor Tamás és Walkó Csaba.

Soma: Walkó Csaba, Kontor Tamás és Oláh Szabolcs.

Presser Gábor: Kontor Tamás és Walkó Csaba.

Bakács Tibor: Walkó Csaba és Oláh Szabolcs.

A NÉZŐK SZAVAZATAI ALAPJÁN A MEGASZTÁR DÖNTŐJÉBE JUTOTTAK:

Kontor Tamás és Oláh Szabolcs, az internetről bekerült versenyző.

(forrás: www.tv2.hu)


